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Exercicel (

) Donner expressxon de la loi de vitesse de la réaction considérée. /=
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2)Déterminer I’ expression de la concentration en CJO- en fonction du temps.

3) A 343 K, la constante de vitesse de la réaction considérée estégale a 3,1 10° mol-' L.s! . Calculer le
temps de demi-réaction de la reactlon considérée a 343 K.,
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Par conséquent, on aura : —— = ~(3,0028 et
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Ce quidonne : C= 1 — 0,0478/0.002% - C= -16,0714 £~V

Etdonc V,, = 1/(0,0028 x 16,0714) ;
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Vm =22.22226 cm?/g
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La surface spécifique est donc ¢gale a 96,80 m?/g



